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Előkészítő órák
Dátum: 2026.04.01.

Leírás: Az előkészítő órákon diákjaink megismerték a meglátogatott tájegységek történelmi 
múltját, és a régió etnikai sajátosságait, magyarságának múltját és jelenét. Trianonról 
emlékeztünk, megvizsgálva a békeszerződés földrajzi aspektusait, a határok által teremtett 
gazdasági, társadalmi viszonyokat. Használtuk a Barangoló digitális tartalomtár szolgáltatását 
projektünk helyszíneinek, történelmi szerepének jobb megismeréséhez.



Határtalanul! Barangoló digitális
tartalomtár

Az Okosdoboz elvégzett feladatai: https://www.okosdoboz.hu/feladatsor?id=2533 ; 
https://www.okosdoboz.hu/feladatsor?id=2566 ; 
https://www.okosdoboz.hu/feladatsor?id=2578 ; 
https://www.okosdoboz.hu/feladatsor?id=2543 ; 
https://www.okosdoboz.hu/feladatsor?id=2531

https://www.okosdoboz.hu/feladatsor?id=2533
https://www.okosdoboz.hu/feladatsor?id=2566
https://www.okosdoboz.hu/feladatsor?id=2578
https://www.okosdoboz.hu/feladatsor?id=2543
https://www.okosdoboz.hu/feladatsor?id=2531


Buszos tábla – Határtalanul logó
A tanulmányi kirándulás megvalósítása során igénybe vett jármű első szélvédőjére, egy legalább 
400 mm x 800 mm méretű, fehér alapon Határtalanul! logóval, a kirándulást megvalósító 
oktatási intézmény nevével és az oktatási intézmény székhelyének nevével – olvasható 
betűmérettel – ellátott tábla jól látható módon való kihelyezése:



Magyarság Háza

A Magyarság Háza által szervezett, " A külhoni magyar
közösségek múltjára és jelene"-re fókuszáló rendhagyó óra a
Határtalanul! program fontos, élményalapú kiegészítője volt..
Az ingyenes, 45 perces budapesti foglalkozásokon a diákok
játékos formában ismerkedhettek meg a határon túli
magyarság életével. Az előadás végén tudásukat feladatlappal
ellenőriztük.



Értékelő óra

Dátum: 2026.04.27.

Leírás:1 tanítási óra keretében értékeltük a kirándulást, felelevenítettük a szép emlékeket és 
felidéztük a tanultakat. Megbeszéltük, hogy milyen útravalót adott nekünk ez a kirándulás a 
jövőt illetően. Le is rajzoltuk kedvenc programunkat.



Témanap 2026. június 4.
A témanap szakmai koncepciója és módszertana

A tanulmányi kirándulást követően, mintegy másfél hónappal az utazás után, június 4-én – szimbolikusan a Nemzeti 
Összetartozás Napján – rendeztük meg a projektet lezáró és az élményeket disszemináló témanapot. A program 
elsődleges pedagógiai célja az volt, hogy a kiránduláson részt vett hetedik osztályos diákok tapasztalataikat, megszerzett 
történelmi, földrajzi és kulturális ismereteiket átadják az iskola többi évfolyamának. 

A rendezvényt forgószínpadszerű rendszerben, 6 különböző tematikus állomáson valósítottuk meg, ahol az osztályok 
rotációban váltották egymást. 

A témanap ünnepélyes és méltó lezárásaként az iskola nagytermében egy exkluzív kulturális programot biztosítottunk a 
felső tagozatosok számára. Tóth Péter versvándor, intézményünk volt pedagógusa, két zenész barátjával kiegészülve tartott 
rendkívül érdekes, magával ragadó és magas színvonalú előadást. Ez a rendhagyó irodalmi-zenés óra mintegy keretbe 
foglalta a teljes Határtalanul programot: a művészek az elhangzott verseket és dalokat célzottan a Nemzeti Összetartozás 
Napjának tematikájára,, ezen belül is Trianonra hegyezték ki, erősítve a tanulókban a határokon átívelő kulturális egység 
tudatát, a nemzeti identitást és az összetartozás érzését.



Köszönetnyilvánítás


